

# Διαλύει τον τουρισμό ο κορονοϊός μετά το χτύπημα των πυρκαγιών

**Ο** Jason Cronshaw διοργανώνει εκδρομές με λεωφορείο στα διάσημα Blue Mountains της Νέας Νότιας Ουαλίας και κανονικά έχει έξι λεωφορεία που κυκλοφορούν στον δρόμο σε συνεχόμενα

δρομολόγια τον Δεκέμβριο και τον Ιανουάριο, αλλά όχι αυτό το καλοκαίρι.

«Μερικές από αυτές τις μέρες λειτουργούσαμε μόνο ένα λεωφορείο και αυτό ήταν πραγματικά μόνο για



να προσπαθήσουμε να εξασφαλίσουμε ότι βρισκόμασταν εκεί έξω εξυπηρετώντας τους ανθρώπους που

έβγαιναν, αλλά πραγματικά οι επιβάτες μας είναι ελάχιστοι» δήλωσε ο κ. Cronshaw.

Η οικογένειά του έχει την επιχείρηση Fantastic Aussie Tours για περισσότερο από δύο δεκαετίες. «Σε 45 χρόνια δεν έχω δει ποτέ κάμψη όπως αυτή».

Οι εικόνες των πυρκαγιών που εκπέμπονταν σε ολόκληρο τον κόσμο προκάλεσαν διεθνείς δωρεές αλλά αποθάρρυναν τους παραθεριστές.

«Η πρώτη ακύρωση στα Blue Mountains ήταν τον Σεπτέμβριο του περασμένου έτους, όταν άρχισαν οι πυρκαγιές στη Βόρεια Ακτή [της Νέας Νότιας Ουαλίας] και ήταν διεθνείς ταξιδιώτες» δήλωσε ο κ. Cronshaw.

Πάνω από πέντε μήνες από τις πρώτες ακυρώσεις που προκάλεσαν οι πυρκαγιές, η επιδημία του κορονοϊού τώρα απειλεί να εκτροχιάσει την ανάκαμψη.

«Υπάρχουν μερικά γραφεία [στα Blue Mountains] που εμπλέκονται απευθείας με την κινεζική αγορά, όπως η Scenic World, και είχαν άμεσες ακυρώσεις για τις επιχειρήσεις του ομίλου τους» δήλωσε ο κ. Cronshaw.

Στο προάσιο του Epping του Σίδνεϊ, το ταξιδιωτικό γραφείο της Jane Yuan είναι απασχολημένοι σε τηλεφωνικές κλήσεις, αλλά όχι για νέες κρατήσεις. Αντ' αυτού, η κ. Yuan και οι συνεργάτες της βοηθούν τους πελάτες τους που έχουν κολλήσει στα αεροδρόμια του Πεκίνου και της Σαγκάης λόγω των ακυρώσεων πτήσεων. «Όλοι είναι απογοητευμένοι, απλά μίλησα με το προσωπικό της Qantas και είναι πολύ απογοητευμένοι, καθώς δεν ξέρουν τι πρόκειται να συμβεί» δήλωσε.

Η κ. Yuan εκτιμά ότι το 40 με 50% των εσόδων της προέρχεται από κινεζικά γκρουπ που επισκέπτονται την Αυστραλία, στα οποία η κινεζική κυβέρνηση έχει απαγορεύσει να εγκαταλείψουν τη χώρα, κλείνοντας τη βρύση στην μεγαλύτερη αγορά εισερχόμενου τουρισμού στην Αυστραλία. Από τα 9,3 εκατομμύρια τουρίστες που επισκέφθηκαν την Αυστραλία πέρυσι, 1,4 εκατομμύρια ήταν από την Κίνα, ξοδεύοντας κατά μέσο όρο 9.235 δολάρια ανά ταξίδι και 12,3 δισεκατομμύρια δολάρια συνολικά, σύμφωνα με την Tourism Australia.

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ



Γιώτα Νέγκα



29 ΦΕΒ + 1 ΜΑΡ 2020

ΣΑΒ: 3ΜΜ- 10ΜΜ

ΚΥΡ: 10ΠΜ - 10ΜΜ

## ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

### DARLING HARBOUR

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ **DelphiBank**

**ΓΙΩΤΑ ΝΕΓΚΑ** ΣΤΟ TUMBALONG PARK ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΡΑΔΥ

**ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ** ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΑ + ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ**

**ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΟΛΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ**

